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JEGYZŐKÖNYV 

 
amely készült a Magyarországi Drótszőrű Magyarvizsla Tenyésztők Egyesületének 2023. május 
12. napján, 17:00 órakor megtartott közgyűlésén, a 1134 Budapest, Huba utca 6. szám alatt.   

 
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint 
 

Noveczki Katalin, mint az Egyesület elnöke, illetve a Közgyűlés levezető elnöke (a továbbiakban: Elnök) 
üdvözli a megjelenteket, és megállapítja, hogy a közgyűlés nem határozatképes, tekintettel arra, hogy 
azon a leadható szavazatok több mint felét képviselő szavazásra jogosult nem jelent meg;  

 
A közgyűlési meghívóban közöltek szerint a megismételt közgyűlés időpo ntja: 2023. május 12. 17:30. 

*** 

Jegyzőkönyv folytatva a Magyarországi Drótszőrű Magyarvizs la Tenyésztők Egyesületének 2023.  
május 12. napján, 17:30 órakor megtartott megismételt közgyűlésén.  
 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint 
1. napirendi pont: A levezető elnök, jegyzőkönyvvezető és hitelesítők megválasztása 
 

Az Elnök javasolja, hogy a Közgyűlés válassza meg:  
 a levezető elnöknek Noveczki Katalint 

- a jegyzőkönyv hitelesítőinek Lengyel Tamás és Török Krisztina tagokat; 

- a jegyzőkönyv vezetőjének: Dr. Molnár-Menyhárt Krisztina tagot 
 

 

Ezt követően a jelenlévők egyhangúlag (12 igen szavazattal) megválasztják:  
- a levezető elnöknek Noveczki Katalint – egyhangúlag elfogadva 
- a jegyzőkönyv hitelesítőinek Lengyel Tamás és Török Krisztina; – egyhangúlag elfogadva 

- a jegyzőkönyv vezetőjének: Dr. Molnár-Menyhárt Krisztina tagot– egyhangúlag elfogadva 
 

 

2. napirendi pont: Határozatképesség megállapítása  
 
Levezető elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy a közgyűlési meghívóban ismertetettek szerint az 

ismételten összehívott Közgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes, de csak az 
eredetileg meghirdetett napirendi pontok tárgyalhatók a Közgyűlés keretében. A fentiekre tekintettel 
Levezető elnök megállapítja, hogy a megismételt közgyűlés határozatképes.  

 
3. napirendi pont: Napirendi pontok jóváhagyása 
 

Az Elnök ismerteti a Közgyűlés napirendjét:  
 
Napirendi pontok: 

1. A levezető elnök, jegyzőkönyvvezető és hitelesítők megválasztása 
2. Határozatképesség megállapítása 
3. Napirendi pontok jóváhagyása 

4. 2022. évi Elnöki beszámoló és szavazás annak elfogadásáról 
5. A Tenyésztési Bizottság 2022. évi beszámolója és szavazás annak elfogadásáról  
6. A Felügyelő Bizottság 2022. évi beszámolója és szavazás annak elfogadásáról  

7. Egyebek 
 
Ezt követően a jelenlévők egyhangúlag (12 igen szavazattal) a napirendi pontokat elfogadták, annak 

kiegészítését nem kérték.  
 
4. napirendi pont: Elnöki beszámoló és szavazás annak elfogadásáról 

Noveczki Katalin megtartotta az elnöki beszámolóját 
2022-ben a tavaszi f ield trial verseny nem került megrendezésre. Őszi versenyek megtartásra kerültek.  
Vasas József  emlékverseny jól sikerült, jó hangulatban telt.  

Bereg-Nyírség kupát, Szent Hubertus versenyt útjára indítottuk. 2 napos verseny volt. 
Klubnap került megrendezésre Abán, ami nagyon jól sikerült.  
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Klubkiállítás – Gödöllőn a kutya usziban került megrendezésre. 50 kutya nevezett.  

 
A pénzügyi helyzet: 
Jelenleg a folyószámlánkon 6.500.000 Ft, a házipénztárban pedig 250.000 Ft van. 

 
Az elnöki beszámolót megkérdezés után a megjelentek 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
egyhangúlag elfogadták. 

 
5. napirendi pont: A Tenyésztési Bizottság 2022. évi beszámolója és szavazás annak elfogadásáról 
Fehér Krisztina személyesen nem tudott eljönni, de elküldte a Tenyésztési Bizottság beszámolóját, amit 

az elnök felolvasott. 
2022. évben 33 almot jelentettek be, 218 db kölyök. A beszámolót 1. számú mellékletként csatoljuk a 
jegyzőkönyvhöz. 

 
Az elnöki beszámolót megkérdezés után a megjelentek 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
egyhangúlag elfogadták. 

 
 
17:58-kor 1 fő csatlakozott a közgyűléshez.  

 
6. napirendi pont: A Fegyelmi Bizottság 2022. évi beszámolója és szavazás annak elfogadásáról 
Szabó Sándor megtartotta a Fegyelmi Bizottság beszámolóját 

 
2022. évben nem érkezett megkeresés a Fegyelmi Bizottság felé.  
 

Az elnöki beszámolót megkérdezés után a megjelentek 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
egyhangúlag elfogadták. 
 

 
7. napirendi pont: Egyebek 
 

Fehér Krisztina írásban dobta fel az alábbi vitaindítást:  
Meddig kell benyújtani a fedeztetés tényét és az alom bejelentést? 
 

Noveczki Katalin javaslata: a kölykök 6 hetes koráig kell benyújtani az alom bejelentést, hogy 8 hetes 
korig lehessen ellenőrizni az almot a tenyésztőnél. 
 

Debreczeni Zsolt: Ha elmulasztja a bejelentést akkor lehet-e magasabb összeget kérni az ügyintézésre?  
 
Lengyel-Takács Eszter: A klubnak legyen lehetősége ellenőrizni az almot.  

 
Pomázi Ágoston: ha nem jelenti be időben, akkor regisztrációs lapot kap és majd később kap 
törzskönyvet.  

 
Tóth-Hauszgénusz Marianna: javasolja a megszületés tényét az alomról egy külön lapon bejelenteni.  
Majd 8 hetes korig kell leadni az alom bejelentőt.  

 
Közgyűlés javaslata a Tenyésztési Tanács felé: 4 hetes korig egy külön lapon megtenni a klub felé az 
alom születés tényét. Majd 8 hetes korig leadni az alom bejelentőt. Ha ez nem történik meg, akkor csak 

regisztrációs lapot kap az alom. Ezután a törzskönyv megkapásának a feltétele, ha bemutatja az almot 
egy meghatározott időpontban illetve tenyésztési konf irmáció után kaphat törzskönyvet.  
 

Varsányi Zsuzsanna: Klubnap: Alsónémediben lesz megrendezve.  
Ellátás: Süteményt a résztvevők hoznak. Az ebédet Németh Csaba biztosítja.  
Schlosszer Attila előadó: kiállítás ring dresszúra tanítása 

Pomázi Ágoston előadó: VAV vizsga és vonszalék 
Dr. Menyhárt Krisztina: Külső és belső élősködők elleni védelem 
Babiczky Attila előadó: Kutya újság leendő tervei 

Kórózs Gábor előadó: Magyar kutyafajták gén megőrzése 
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A 2023.évi klubkiállítás bírójának személyéről az alábbi javaslatok érkeztek: Konecny Marian, Vinnai 

András,  
 
 

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el, az elnök a Közgyűlést berekeszti.  
 
Jegyzőkönyv lezárva: 18:56-kor. 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
k.m.f . 

 

 
............................................                                ………………………………….. 
        Noveczki Katalin                                  Dr. Molnár-Menyhárt Krisztina  

          Levezető elnök                                        jegyzőkönyvvezető 
  
 

............................................                                  …………..…………………… 
    Török Krisztina          Lengyel Tamás 
  jegyzőkönyv-hitelesítő                    ..     jegyzőkönyv-hitelesítő 

 


